

# 美国南加州大学一华裔教授遇刺身亡

## 嫌疑人为一名男性学生,或因个人恩怨导致

据报道,美国洛杉矶警方2日证实,一名华裔教师当天在南加州大学校园内遇刺身亡。嫌疑人是一名男性学生,已被警方拘押。

当局表示,这名学生的作案动机或为个人恩怨。警方称,其保释金被定为100万美元。

### 被刺多刀当场身亡

美国当地时间2日下午,警方接到报警赶至南加大马德大楼,发现该校教授曾晓峰被刺多刀,宣告当场死亡。警方同时逮捕了一名男性嫌犯。警方称,这起案件不是一件随机杀人案,嫌犯是冲着死者而来,可能有个人恩怨。

当地时间6日,南加大校长发表声明,表示2日在校园内马德大楼遇刺身亡的是学校Domisife 认知神经影像中心联合主任、心理学教授曾晓峰。

声明称,南加大对曾教授的离去表示哀悼,向他的家人送上哀思。另据洛杉矶市警局方面介绍,持刀行凶的嫌犯名为大卫·乔纳森·布朗,28岁,居住在洛杉矶市,因涉嫌谋杀被捕,保释金

定为100万美元。

同日下午,南加大图书馆还发生了一名男子用灭火器袭击学生的意外事件。警方表示已将嫌疑人逮捕,此案与华裔教授遇害案并无关联。南加大校方表示,请学生不要恐慌,校园内目前并无危险。校方鼓励有需要的学生积极到学校心理辅导服务处寻求帮助。有学生说,现在就想赶紧从学校毕业。

### 去年刚成为终身教授

南加大网站称,受害人曾晓峰在明尼苏达大学获得计算机科学博士学位,自2001年起在南加大教心理学课程,2015年正式成为南加大终身教授。

据了解,曾晓峰在读书时曾担任学校香港同学会主席,所以



曾晓峰 资料图片

有可能来自中国香港。

与曾晓峰在实验室共事的项目经理普林顿称,曾晓峰已婚,有一个儿子,平时热心助人,从未听说他与人结怨。修读医科课程的学生乌里指出,事件令他想起加州大学洛杉矶分校今年6月发生的学生枪杀教授的血案,必须警惕无处不在的校园暴力。综合

## 韩检方坚持面对面调查 朴槿惠神秘“失踪风波”

新获任命的韩国独立检察官朴英洙表示,针对有媒体披露总统朴槿惠在“岁月”号客轮沉没当天“神秘消失7小时”的说法,新组建的独立检察组将对本人发起面对面调查。

朴英洙接受记者采访时表示,独立检察组成立后将面临两大主要任务。其中之一是调查朴槿惠在崔顺实向大企业“逼捐”过程中是否扮演了重要角色,另一大任务就是查明是否有检察人员卷入了崔顺实的利益链条。

除了上述两大任务以外,独立检察组还将就朴槿惠在“岁月”号客轮沉没当天“消失7小时”的传言展开调查。

2014年4月16日,载有476人的“岁月”号客轮在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。“闺蜜门”事件曝光后,有媒体爆料称,朴槿惠在“岁月”号沉没当天不在总统办公室,而是

进行了7个小时的整容注射。

朴英洙表示,必须对朴槿惠本人进行“面对面”问询调查真相,而不能通过书面材料方式。他说:“通过书面材料接受问询,就好比考试前事先得知了题目。而在当面问询中,她可能无意间透露一些关键信息,因此我们坚持面对面调查。”

根据朴英洙的说法,此前检方就朴槿惠“逼捐”一事给出的说法不够让人信服,而朴槿惠接受“面对面”问询时也一定会否认所有针对她的指控。对此,他将以自己的方式进行调查,找出问题根源。如果独立检察组认定朴槿惠确实涉腐,这意味着朴槿惠卸任后将面临至少10年监禁。

朴英洙同时谈及将调查“邪教”传言。一些韩国媒体称,朴槿惠涉嫌为崔顺实父亲崔太敏建立的“邪教”办事。朴英洙表示,他正在招募资深律师,帮助他一起解开背后谜团。据新华社

## 仓库违规改建,成艺术爱好者聚居地 美群租房大火恐致死数十人

美国加利福尼亚州北部城市奥克兰当地时间2日深夜发生火灾,在一座仓库内参加一场音乐晚会的至少9人由消防队确认死亡,另有几十人截至3日下午生死不明。

因消防部门已确认失火仓库内没有生命迹象,消防人员清理现场后确认的最终死亡人数很可能急剧增加。这也将成为美国近年来造成死亡人数最多的火灾事故。



发生火灾的仓库冒出浓烟 新华社/路透



警察和消防员在发生火灾的仓库外工作 新华社

### 数十人恐丧命

火灾始于当地时间2日晚约11时30分,火势3日晨4时得到控制,几个小时后彻底熄灭。

奥克兰市消防局局长特雷莎·德洛克一里德说,已确认死亡和推断失踪人数来源于“初步搜索”,但“整个建筑内大片区域有待搜索”。当局推测这场火灾“过火速度非常快”。

奥克兰所在的阿拉米达县的法官雷伊·凯利说,数十人在火灾中生死不明,其中不乏境外人士。晚些时候,当局联系到先前被宣布失踪的大约20人,但仍无法确认至少20人的生死。

当局预计可能出现“最糟糕情况”,即遇难人数可能大幅增加。凯利说,消防人员已经在失火建筑内发现多具遗体,现阶段无法确认其身份。

### 现场如同“炼狱”

警方尚无法确定火灾发生时仓库内的人员数量,但一名目击

者称,当时有60至70人参加了在这里举行的一场聚会。

媒体曝光的一项社交网站活动公告显示,176名网友原本打算参加聚会。一名参加聚会的李姓网友在博客网站“推特”留言称,他当时出去买酒,返回时发现仓库二层已经冒出熊熊大火,“就像炼狱”。

奥克兰当地居民本·科斯是一名音乐人,原打算和友人一同参加在仓库举行的聚会,但迟到了一会儿,侥幸逃过一劫。

“我们拆掉了(仓库外)围栏,这样人们就可以逃出来,但是没有人出来,”科斯说,“那里就像一个焚化炉。”

### 疑似违建群租

知情人士介绍,失火仓库在当地被称为“幽灵船”,是艺术爱好者聚居地,不少音乐人、画家、木雕爱好者、舞蹈演员等在这里生活,还经常举办聚会和艺术展出等活动。不过,不少当地居民对此怨声载道。

奥克兰城市规划部门官员达

林·拉内莱蒂透露,失火前几个月,当局不断收到居民投诉,举报这个仓库内违章施工,制造建筑垃圾,仓库内安置着钢琴、画像、雕像、床、沙发,甚至一口用作艺术用途的“棺材”。当局11月曾派人员上门调查,但没有获准进入仓库内,调查程序拖延至今。

消防部门官员说,这个两层仓库的每一层仅有1个出入口,里面却被人打出了多个用以居住和工作的隔断间,加之杂物堆放,消防人员在灭火和救援工作中遭遇极大困难。

奥克兰市消防局局长德洛克一里德说,失火建筑内没有安装防火喷淋系统和烟雾探测器。

“我不知道起火点在哪里,但我知道的是,这个建筑的格局让人们难以逃生,”德洛克一里德说,“建筑内挤满了家具、古玩、藏品等,就像个迷宫一样。”

熟悉仓库内艺术爱好者生活状况的人士介绍,因当地房租持续上涨,越来越多的自由职业者选择在仓库等建筑内群租,以节省生活开支。

据新华社

## 日外相赴俄遭“冷遇” 只因普京访日礼遇将被“降档”?

日本外相岸田文雄3日与俄罗斯外长拉夫罗夫举行会谈,为俄罗斯总统普京本月晚些时候访日“打前站”。日媒4日透露,双方这场会谈气氛并不融洽。

岸田文雄3日在俄罗斯首都莫斯科与拉夫罗夫举行会谈,协调普京访日事宜。日本《产经新闻》报道,在这场会谈中,拉夫罗夫几乎全程没有笑容,双方谈得似乎并不融洽。

会谈开始前,双方外长本应按照惯例面对媒体握手致意并合影留念,但拉夫罗夫却省略了这一环节,没有与岸田握手。

普京定于15日至16日访问日本,届时将与日本首相安倍晋三会晤。安倍希望,日俄能在普京访日期间就北方四岛归属问题取得进展。不过,从拉夫罗夫会谈后的表态来看,安倍的想法恐怕难以实现。

一些日本媒体猜测,拉夫罗夫在这场会谈中全程冷脸,原因可能是俄方不满普京访日接待的规格。日本政府接待外国元首的礼遇共分为三档,包括“国宾”、“公宾”和“实务访问宾客”(即工作访问宾客)。其中,最高一档为“国宾”。根据日本媒体说法,安倍三年来一直力邀普京访日,俄方认为普京应得到“国宾”待遇,但日方没有同意。

日本政府消息人士本月早些时候透露,普京这次访日的礼遇被定为最低一档,即“实务访问宾客”。据称,由于欧美一些国家仍对俄罗斯实施制裁,日方这一决定是为照顾这些国家的感受。

如果普京的礼遇的确是“实务访问宾客”一档,将与今年10月访日的菲律宾总统杜特尔特、缅甸国务资政昂山素季和印度总理莫迪相同。据新华社

### 天天出彩

体彩排列3(16332期)

中奖号码:4 4 5  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 808注 1040元  
组选3 1053注 346元  
组选6 0注 173元

体彩排列5(16332期)

中奖号码:4 4 5 1 5  
奖等 中奖注数 每注奖金  
一等奖 21注 100000元

体彩7位数(16190期)

中奖号码:8 0 3 3 6 8 8  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016332期)

中奖号码:7 7 6  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 686注 1040元  
组选3 991注 346元  
组选6 0注 173元

福彩15选5(2016332期)

中奖号码:2 9 12 14 15  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 61注 4016元

福彩双色球(2016142期)

红球号码:1 10 17 21 23 30  
蓝球号码:12

奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 11注 6818174元  
其中:一等奖4注 11818174元  
复式投注

### 体彩鸡毛信

体彩大乐透送出1注头奖 奖池38.99亿元

12月3日,体彩大乐透第16142期全国开出1注1000万元头奖,被湖南彩友收入囊中。开奖结束后,奖池滚存38.99亿元。追加、倍投、复式均是擒获大奖的利器,彩民朋友可在今晚继续向大奖发起冲击! 安妮